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Заместник-председателят на Европейската комисия Гюнтер Ферхойген нарече "незаконно и
неоправдано" въведеното от Русия ембарго върху доставките на полско месо, съобщава Netinfo. 
"ЕК предприе значителни усилия за сваляне на забраната за внос в Русия на полски продукти и
месо. ЕК смята, че въведената от руската страна забрана е незаконна и неоправдана", каза
Ферхойген в реч в Европейския парламент на заседание за отношенията Европейски съюз-Русия
преди срещата на високо равнище в Самара на17-18 май. 
"Очакваме от Русия ясен, конструктивен сигнал с точен график за пълно сваляне на това ембарго,
дори ако то бъде поетапно", подчерта еврокомисарят. Същевременно той изрази надежда, че че
при срещата на върха ЕС-Русия на 17-18 май в Самара страните "ще се опитат да достигнат до ново
споразумение за партньорство и сътрудничество". "Отношенията между ЕС и Русия трябва отново
да придобият мащаб и да се разширяват", посочи Ферхойген. 
Руският министър на селското стопанство Алексей Гордеев заяви на 26 април, че Москва е готова
за следващ етап от преговорите с Полша за доставка на полско месо в Русия. "Аргументирахме
своята позиция. Ще продължаваме да пазим нашия пазар от некачествената месна продукция,
която идваше от Полша. За съжаление тези явления бяха забелязани отново на полския пазар",
каза тогава Гордеев. 
Той съобщи, че не само руската ветеринарна служба, но и Европейската асоциация, която
обединява износители, превозвачи и компании, занимаващи се с митническо оформление, са
открили на полския пазар около 20% некачествено месо, което е било подготвено за износ в Русия.
Русия въведе временна забрана на доставките на месо и плодове от Полша през 2005 г. във връзка
с подозрението, че полски предприятия реекспортират продукция от трети страни, които са опасни
от ветеринарна и фитосанитарна гледна точка. 
Преди последната среща на високо равнище ЕС-Русия, която се проведе през ноември 2006 г. в
Хелзинки, Полша наложи вето върху започването на преговори за ново, разширено споразумение
между ЕС и Русия, като поиска от Москва да отмени забраната за внос на полски хранителни стоки,
припомня Netinfo. Настоящото Споразумение за партньорство и сътрудничество между Русия и ЕС
изтича на 1 декември 2007 г.
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